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Úvodník      
Milí farníci a přátelé, 

konečně po dlouhém adventním čekání můžeme oslavovat a prožívat narození Ježíše Krista. Čím 
intenzivnější bylo naše čekání, tím větší radost bychom ze setkání s Kristem měli mít. To je smysl pravých 
Vánoc, protože pro každého z nás by měl být Ježíš Kristus největším darem v životě. Všechny ostatní dárky, 
které si dáváme v tomto vánočním čase, jsou jenom znamením a slabým vyjádřením tohoto daru. Pokud 
tomu tak není a nechali jsme se strhnout jenom konzumním způsobem prožívání vánočních dnů, tak jsme 
v podstatě smutní lidé a to je velká škoda. 

Proto Vám všem přeji, aby se o těchto Vánocích ve vás znovu Kristus narodil. Aby stejně jako pro 
pastýře i pro Vás byl světlem a nebo jako pro mudrce z Východu Vaší hvězdou. 

K tomu Vám žehnám. 
O. Pavel Čáp, SDB 

Sbírka na opravu varhan      
Už jste si také všimli, že naše 

varhany často znějí falešně, nefungují 
správně všechny rejstříky, dochází jim 
dech? Po ukončení "stavebních" prací v 
našem kostele je konečně možné 
přistoupit také k jejich opravě. 

Pan Štěpán Svoboda, organolog 
z Pražského arcibiskupství zpracoval 
zprávu o jejich stavu a navrhl možné 
varianty rekonstrukce. Ideálním řešením 
se jeví generální oprava ve varhanářské 
dílně, jejíž cena se odhaduje na 250-400 
tisíc korun. Není to částka malá, ale 
domníváme se, že je možné ji z různých 
zdrojů dát dohromady. Část přispěje 
farnost, část obec a obracíme se také na 
všechny, kdo se mohou jakýmkoli 

obnosem přidat. V kostele je k dispozici označená kasička. Dárci mohou peníze poslat také na účet farnosti: 2400040748/ 2010, v.s. 1890 a do zprávy pro příjemce případně poznamenat "dar na varhany" 
a  požádat o potvrzení pro odpočet z daní při celkovém daru nad 1000 Kč za kalendářní rok. 

vychází 24. prosince 2011                                                           ročník IX. (2011), číslo 3 



  
ročník IX., 2011/3 24. prosince 2011 

2 z 4 

Podrobnou zprávu o stavu a opravě varhan najdete na našich webových stránkách: www.farnost-dolni-pocernice.cz Na opravu našich varhan bude také věnován výtěžek benefičního společenského večera, který se 
uskuteční v sobotu 14. ledna v 1900 v hotelu Svornost v Dolních Počernicích.  

Srdečně vás všechny zveme k zábavě i tanci. 
Marcela Krňávková 

Richard Čanaky v Praze! 
Ano, čtete dobře, známý slovenský skladatel a zpěvák křesťanských písniček zavítá se svou skupinou 

do ČR. Česká mládež jej může nejvíce znát z celostátního setkání mládeže v Táboře 2007, neboť složil 
hymnu tohoto setkání. 

A kdy nastane ten velký den? Koncert Richarda Čanakyho slavnostně zahájí sedmý ročník SKAMu. 
Stane se tak v patek večer 22. června 2012, pravděpodobně v Dolních Počernicích. 

Jste již nyní srdečně zváni! 
František Jakubec 

Pozvánka na naše akce 
Rádi bychom vás pozvali na naše akce, které budeme pořádat v novém roce 2012. Všechny informace 

o naší farnosti a o tom, co děláme, najdete na našich webových stránkách www.farnost-dolni-pocernice.cz TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  
Koná se od pondělí 2. ledna 2012 do pondělí 9. ledna 2012. Koledníci budou chodit koledovat 

s pokladničkami po Dolních Počernicích. Výtěžek ze sbírky půjde na dva charitativní projekty: 
1. charitní domov pro seniory v Mukařově, 
2. odstranění podvýživy matek a dětí v Africe a dále pak na potřeby místní farnosti. 

Děkujeme předem za všechny vaše příspěvky a vaši přízeň v novém roce 2012. Vaši tři králové Kašpar + Melichar + Baltazar 
Kontaktní osoba: M. Krňávková, tel. 604 898 198 BENEFIČNÍ SPOLEČENSKÝ VEČER POČERNICKÝCH FARNOSTÍ 
Srdečně vás zveme na společenský večer se zábavným programem, posezením a tancem v sobotu 14. ledna 2012 do hotelu Svornost v Dolních Počernicích. Výtěžek bude věnován na opravu varhan 

v našem kostele. Vstupné je 150,- Kč ke stolu nebo 70,- Kč na stání. Prodej lístků na faře, v kostele před 
a po bohoslužbě a nebo na tel. čísle: 604 898 198.  BOHOSLUŽBY 

Budete-li mít zájem a čas, můžete se v  průběhu nového roku přijít do našeho kostela podívat častěji. 
Nedělní mše svatá začíná v 830 a v 1000. Třetí neděli v měsíci je mše svatá od 10 hod. uzpůsobená pro rodiny s dětmi. Přípravy na mše svaté pro rodiny s dětmi se konají pondělí třináct dní před 3. nedělí 
v měsíci od 2000 na faře. O letních prázdninách je zde pouze ranní mše svatá. Rozpis všech mší svatých 
naleznete na bráně před kostelem.  

Kontaktní osoba: M. Krňávková, tel. 604 898 198 Termíny: 
Bohoslužby pro rodiny s dětmi: 3. neděle v měsíci: 15. ledna, 19. února, 18. března, 15. dubna, 20. května a 17.června 
Přípravy na bohoslužby pro rodiny s dětmi: 1. pondělí v měsíci: 2. ledna,  6.února, 5. března, 2. dubna, 7. května a 4. června FARNÍ (A)KAFE A (A)KAKAO 
Od září do června můžete ochutnat naši skvělou kávu a kakao. Každou 2. neděli v měsíci po skončení 

každé mše svaté se scházíme na faře k posezení u kávy, čaje a dobrot. Každou 3. neděli v měsíci se po 
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mši svaté, která je zaměřena na rodiny s dětmi koná na faře farní (a)kakao. Scházejí se tam převážně 
rodiny s dětmi, které si rády posedí a popovídají při kakau, kávě a dalších laskominách.   

Kontaktní osoba: M. Krňávková, tel. č.: 604 898 198 Termíny: 
(A)kafe: 2. neděle v měsíci: 8. ledna, 12. února, 11. března, 8. dubna, 13. května, 10. června 
(A)kakao: 3. neděle v měsíci: 15. ledna, 19. února, 18. března, 15. dubna, 20. května, 17. června SPORT 
Všichni, kteří rádi hrají fotbal nebo florbal, jsou zváni každou středu od 2000 do 2130 do tělocvičny 

zdejší základní školy. Vstupné je 50,- Kč pro dospělého, pro studenty 20,- Kč. 
Kontaktní osoba: P. Herian, tel. č.: 731 600 074 NOC KOSTELŮ  
Záměrem Noci kostelů je otevřít a představit turistům, návštěvníkům i obyvatelům kostely, kláštery 

a modlitebny a nabídnout v nich duchovní a kulturně-naučný program. Zveme vás opět v příštím roce 2012 v pátek 25. května od 1800 do 2200 do našeho kostela, kde pro vás bude připravený zajímavý program.  
Marcela Krňávková 

Živý růženec 
Snad v každé farnosti, kterou znám, se najde skupina farníků, kteří se modlí tzv. Živý růženec, protože 

síla společné modlitby je větší a vždy je dost oblastí, které je třeba si modlitbou pro farnost i jednotlivce 
vyprosit. V Dolních Počernicích ve farnosti, kde je kostel zasvěcený Nanebevzetí Panny Marie jsem 
o žádném takovém společenství nevěděla. A pak během letních prázdnin jsem se dozvěděla, že „Spolčo 
mladých“ (nevím, zda je nazývám správně) se Živý růženec dávno modlí. Velmi mne to překvapilo 
a uvědomila jsem si, jak moc jsou duchovně bohatí – moc si jich vážím. Poděkování a obdiv patří taky jejich 
rodičům, kteří svou víru dokázali svým potomkům předat – to vůbec není snadné, ani samozřejmé. No 
a o to víc mi bylo mi líto, že mezi „staršími“ farníky tato společná modlitba aktivována není. Samozřejmě 
jsou farníci, kteří se růženec pravidelně modlí a ti ostatní mají jistě každý svou osobní formu modlitby 
= rozmluvy s Bohem. Společná modlitba je však neméně důležitá. A tak v průběhu letních měsíců ve 
farních ohláškách byli farníci informování o možnosti zapojit se do modlitby Živého růžence. Rychle se 
podařilo dát dohromady 10 lidí, kteří se od září modlitbu Živého růžence ve farnosti Dolní Počernice modlí. 
A chvála Bohu, zájemci přibývají – nyní už nás je 12. Každý den se tak od 1. září 2011 z farnosti Dolní 
Počernice k Bohu nese 10 desátků a od 12. prosince2011 už dokonce 12 desátků, tj. celý Radostný a celý 
Slavný růženec a k tomu 2 desátky z Růžence světla. Každý účastník živého růžence se jednak modlí na 
úmysl svých potřeb a proseb a současně na úmysly doporučené otcem Pavlem, tj. Radostný růženec se 
modlíme za všechny, kdo přispějí nebo se jakýmkoliv způsobem zaslouží o pořízení ikony „Nanebevzetí 
Panny Marie“ do našeho kostela. Dále pak se modlíme za nová kněžská povolání, za mládež ve farnosti, za 
všechny staré, nemocné, opuštěné lidi a lidi v nouzi, za všechny děti, které jakýmkoliv způsobem strádají, 
za obrácení světa k víře. Závěrem bych chtěla jen doplnit, že společenství Živého růžence se nijak 
dohromady neschází. Každý, kdo se však do Živého růžence přihlásil, se musí každý den (v době, která 
jemu vyhovuje) pomodlit desátek, který mu byl přidělen. Desátky se mění 1x měsíčně – zatím se tak děje 
vždy druhou neděli v měsíci.   

Hana Valentová 

Svatováclavská pouť www.svatovaclavskapout.cz 
I letos jsme se vydali v den, kdy si připomínáme smrt svatého Václava, od našeho kostelíka pěšky do 

Staré Boleslavi. Vlastně jsme nešli pěšky úplně všichni. Někteří z nás si část cesty neb celou cestu ulehčili 
autem, někdo si šlapal na kole a někdo se dokonce nechal většinu cesty nosit. Vyráželi jsme za úplné tmy, 
a jak přibývalo světla, rostlo v nás i přesvědčení, že bude nádherný den, což se bezezbytku vyplnilo. Jak to 
při této pouti bývá, čím blíže jsme byli cíli, tím více nás bylo, protože nejprve v Horních Počernicích 
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u kostela, ale později už na téměř každém větším 
rozcestí se k nám přidávala skupinka poutníků 
z dalšího kouta naší země. Ti z vás, kdo měli 
zájem, mohli sledovat průběh mše v přímém 
přenosu. Po mši se většina z nás již vracela 
domů autobusy nebo auty. Byl mezi nimi mj. 
i náš někdejší administrátor P. Pavel D. Hertl, 
SDB, který přijel ze svého současného působiště 
a šel s námi z Dolních Počernic. Děkuji všem 
spolupoutníkům za nádherný zážitek.  

Havran 

SHM Klub Praha – Počernice www.shm.cz/pocernice 
SHM Klub Praha – Počernice vznikl v říjnu 2009 jako reakce na přirozenou potřeba 

stmelit aktivity již probíhající pod jednu hlavičku. Protože jsme pro svou práci s mládeží, 
dětmi a potažmo celými rodinami hledali inspiraci a vedení v salesiánské pedagogice, 
bylo nasnadě, že jsme o záštitu a podporu požádali právě Salesiánské hnutí mládeže. 

SHM Klub Praha – Počernice působí v oblasti městské části Prahy 9; Horní Počernice, Dolní Počernice, 
Černý Most, Kyje, Újezd nad Lesy a Klánovice.  1. PRAVIDELNÉ TÝDENNÍ AKTIVITY 

 Klubík – společné setkávání předškolních dětí s rodiči a prarodiči, Sportovní středy – míčové hry pro 
mládež v tělocvičně, Pěvecký kroužek – společné muzicírování dětí a mladých lidí, Spolčo – setkávání 
mladých lidí, Schóla – zpívající starší mládež. 2. PRÁZDNINOVÉ A VÍKENDOVÉ AKTIVITY Chaloupky – nabízejí dětem z klubu a jejich kamarádům prázdninové pobyty v přírodě. Víkendovky – i během školního roku připravujeme dvou- až třídenní výjezdy mimo hlavní město. 
Víkendovky i chaloupky mají zážitkový charakter. Jsou připravovány v duchu preventivní pedagogiky Jana 
Boska. 3. NEPRAVIDELNÉ ROČNÍ AKTIVITY 

Během roku připravuje klub i několik jednorázových akcí majících sportovní nebo kulturní charakter. 
Patří mezi ně např.: Dětský ples, SKAM (sportovní den mládeže), 
SMS (sportovní den pro děti), Mikuláš, Zelený výlet apod.  

Akce jsou otevřeny pro širší veřejnost. 
Pavel Herian 

Sdružení salesiánů spolupracovníků www.ascczech.cz 
Sdružení salesiánů spolupracovníků (ASC) je třetí větev salesiánské rodiny, kterou založil v roce 1876 svatý Jan Bosko. Soustřeďuje ty křesťany, kteří chtějí v salesiánském duchu společně pracovat pro druhé, zejména pro mládež a potřebné lidi. 

Pod duchovním vedením P. Pavla Čápa působí v Praze – Dolních Počernicích společenství salesiánů 
spolupracovníků, jehož členové se aktivně podílejí na činnosti farnosti... 

Kdo se chce o životě spolupracovníků více dozvědět, obraťte se na někoho z členů, např. na 
Bechyňákovi, Čihákovi, Herianovi či Jakubcovi. Více informací se dozvíte i na nástěnce v kostele. 

František Jakubec 
občasník farního společenství při kostele Nanebevzetí Panny Marie v Dolních Počernicích, 
vychází nepravidelně dle potřeby; na žádost můžeme zasílat e-mailem; o zařazení 
a použití příspěvků rozhoduje P. Pavel Čáp, SDB; redakci a technické zpracování provádí 
Tomáš V. F. Jirsák Havran; příspěvky dodávejte laskavě pokud možno jen v elektronické 
podobě, a to na adresu dopoli@email.cz., jinak předejte osobně administrátorovi; 
vyhrazujeme si právo příspěvky redigovat bez vědomí autora, není-li zásadně dotčen obsah 

 
Klub Praha – Počernice 


